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«Україна не має відношення»: Лубінець відреагував на заяви РФ та Білорусі про атаку на автобус із дітьми

Омбудсмен Дмитро Лубінець відреагував на заяви представників РФ та Білорусі про
нібито ураження безпілотником ЗСУ автобуса з дітьми у Брянській області та
зв’язався з білоруською стороною для з’ясування "первинної інформації щодо
інциденту". Він наголосив, що Україна не має жодного відношення до цієї події.

Про це Уповноважений Верховної Ради України з прав людини написав у телеграм.

"У зв’язку з поширенням інформації про атаку на автобус із дітьми в Брянській
області терміново зв’язався з білоруською стороною та отримав первинну
інформацію щодо цього інциденту. Під час спілкування окремо наголосив: Україна не
має жодного відношення до цієї події", - заявив Лубінець.

Омбудсмен підкреслив, що Сили оборони України не завдають ударів по цивільних
об’єктах та цивільному населенню.

"На території Російської Федерації українські військові уражають виключно військові
цілі. На відміну від Росії, яка щоденно атакує українські міста, житлові будинки та
вбиває мирних громадян, Україна діє в межах норм міжнародного гуманітарного
права", - наголосив уповноважений.

Лубінець не виключив, що йдеться про чергову провокацію або інформаційну
операцію, "вигідну насамперед Російській Федерації".

"Як Уповноважений Верховної Ради України з прав людини готовий долучитися до
прозорого та неупередженого встановлення всіх фактів і обставин цієї події", - додав
посадовець.
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Трамп планує залучити компанії
США до ліцензійного виробництва
зброї в Україні та Європі, —
Bloomberg 

ВАКС оголосив вирок адвокату
Донцю у справі про хабар для
ОАСК, але звільнив від покарання

«Україна не має відношення»:
Лубінець відреагував на заяви РФ
та Білорусі про атаку на автобус із
дітьми

Мільйони на тлі обстрілів: як
Роганський м’ясокомбінат виводив
гроші до Іспанії у перші дні війни

У Криму дрони атакували
залізничний міст, який РФ
використовує для військової
логістики 

Підписуйтесь на наш канал в
Telegram. Оперативно про головне

У Москві через хаотичну роботу
ППО та РЕБ під обстрілом опинився
один із найбільших торговельних
центрів - «Садовод» 

Мовний омбудсмен оштрафувала
одеський театр «Маски» за
використання російської мови 

Верховний Суд дозволив ТЦК
оскаржувати сімейні рішення, які
можуть давати відстрочку від
мобілізації

Київщина пережила нічну атаку
ракетами та дронами: пошкоджено
школу, ангар і будинок

Ситуація на фронті: 259 боїв за
добу, РФ посилила тиск на
Лиманському, Гуляйпільському та
Покровському напрямках 

«Панцирі» не врятували Москву:
російська ППО не змогла зупинити
атаку дронів 

Ексголовного тренера київського
«Динамо» Валерія Газзаєва внесли
до бази «Миротворець» 

Наймасштабніша атака дронів: ПС
збили 4 балістичні ракети та 212
ворожих БпЛА 

«Вся Москва горит, нах*ен. Я
сваливаю, бл*дь», — житель столиці
РФ емоційно прокоментував
ранкову атаку БпЛА  

Нічна атака на Полтавщину: ворог
ударив по підприємствах та
енергооб’єкту, є поранений

DeepState: Російська армія
просунулася в районі Родинського
та Гуляйполя 

Податкова проти OnlyFans: модель
із Дніпра програла суд на майже
200 тисяч гривень

«Тяжка хвороба» за кермом:
обвинувачена в хабарництві
одеська лікарка Мельниченко
затягує суд, отримуючи штрафи за
ПДР

США оприлюднили ключові пункти
меморандуму з Іраном: 14 пунктів
мирної угоди

Макрон заявив про зміну балансу
сил на користь України, а лідери G7
домовилися посилити ППО

В українському полоні опинився
названий онук дочки Брежнєва

Мирний план США та Ірану
передбачає інвестиційний фонд на
300 мільярдів доларів, — Reuters
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Болгарський «схематоз» Олега
Невзорова: як одеська забудовна
мафія захопила ліси Варни
#Варна #Godelux #Болгария
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Михайло Рева освоює мільярди на
відбудові енергетики через
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